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Michael Svatoš: Washington se lekl nového
spojenectví, a začal promptně rozmrazovat miliardy
USD!
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Washington se lekl nového spojenectví, a začal promptně
rozmrazovat miliardy USD! Válečník Li Shangfu míří do Moskvy!
Čína zuří! Odhalila v laboratořích Wuchan americké viry!

Ministr zahraničí ČR Lipavský je zase mimo! Ještě nedávno se v
Bruselu holedbal, že Irán dál podporuje agresi na Ukrajině… To je
pro nás nepřijatelné. Uvalení nových sankcí je to nejmenší, co
můžeme v současné situaci udělat! A EU uvalila na Irán další
sankce! Jenže ve Washingtonu se včera rozhodli úplně opačně! Pro
ČR to má už nepříjemné ekonomické důsledky! Je tak na čase, se
na celou záležitost zase podívat blíže!

Včera oznámil mluvčí iránského ministerstva energetiky Rajabi
Mashadi, že Irán letos vyveze do celého světa elektrárny a turbíny k
elektrárnám za 6.5 miliardy USD!! Před 14 dny v ČR
zkrachovala významná slezská firma MSA, která zaměstnávala na
400 dělníků a techniků, a dodávala do celého světa technologicky
náročné komponenty do klasických i jaderných elektráren! Firma
MSA zkrachovala v důsledku sankcí na Rusko! Mluvčí iránského
ministerstva zahraničí včera také oznámil, že Washington se
Teheránu zavázal, že rozmrazí sankcemi zadržované iránské
miliardy USD! A že si za ně Irán může v Jižní Koreji i jinde po světě
nakoupit, co potřebuje! Iránský průmysl tak vzkvétá a vyváží celé
elektrárny, dokonce do kdysi nepřátelského Iráku, obsazeného USA.
Český průmysl krachuje, a elektrárny, které jsme kdysi také vyváželi
do celého světě, a byli jsme tím slavní, už nevyvážíme! Fiala a jeho
pirátští pomocníci letos v létě dorazili jednu z posledních
průmyslových firem na poli energetiky, která ještě vyvážela moderní

https://www.infokuryr.cz/n/2023/08/15/michael-svatos-washington-se-lekl-noveho-spojenectvi-a-zacal-promptne-rozmrazovat-miliardy-usd/
https://www.mzv.cz/jnp/cz/udalosti_a_media/tiskove_zpravy/unijni_ministri_zahranici_schvalili.html
https://www.tehrantimes.com/news/487893/MAPNA-investing-6-5b-in-power-projects-overseas
https://www.e15.cz/byznys/prumysl-a-energetika/slezske-strojirny-neustaly-sankce-a-miri-do-insolvence-nezbavily-se-vlivu-ruskeho-oligarchy-1399539
https://is.slu.cz/th/z1oxr/OPF_D_2022_52930_Blejcharova_Lenka_Archive.pdf?kod=KCJ151S;stahnout=1;dk=8Kgy_T3p
https://www.tehrantimes.com/news/487924/Iran-says-obtained-assurance-from-US-to-unfreeze-assets


2/4

průmyslové komponenty do světa! V roce 2015 Rusové firmu
modernizovali na špičkovou úroveň! Teď je konec! Otázka zní, jakou
budou mít naše děti životní úroveň, až Fiala sankcemi, drahotou, a
zákazem výroby automobilů, zničí veškerý český průmysl, který náš
národ po celých 100 let živil!?

Iránci budou v cizině investovat do elektráren pár miliard dolarů, aby
do Iránu proudily dividendy, a Iránci se měli lépe! Číňané už
dokonale deklasovaly USA a Západ v investicích do Afriky. Čína za
poslední dva roky investovala v Africe 155 miliard USD, dvakrát více
než celý Západ. Francie z těžby Uranu v Nigeru získávala 95%
zisku, Niger 5%! Podle Afričanů EU úmyslně finančně podporuje
pouze ty africké elity, které si podíly za zisky z drancování afrického
bohatství ukládají do západních bank, a obyčejným Afričanům zbývá
jen bída a zoufalství. Proto jsou v Africe Rusové a Číňané tak
populární, a převrat stíhá převrat.

V Africe stačí pouhá investice 1.5 milionu dolarů do vybudování nové
malinké továrny na moderní protézy, a už k ní dostanete zadarmo
lukrativní pozemky, a už Vás osobně přijme guvernér významného
afrického státu! Zaměstnáte přece pár vzdělaných Afričanů. Orbán
tak investuje pomalu ale jistě, a maďarští diplomaté jsou Afričany
vítáni a oslavováni médii. Jestli Evropa ovšem nyní někam v Africe
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investuje, zdá se podle lokálních i britských serverů, že hlavně do
rozvoje bumsters služeb v Gamibii. V Anglii už dokonce vznikají pro
ženy toužící po vlastním gambian-bumster speciální servery, které
radí, jak bumstera v Gambii poznat, ulovit, a kolik do něj investovat!
Zájem gambijských bumsterů o evropské pasy, získané
bumstrováním od Evropanky, je prý enormní! Jisté tak je, že na
Západ přibudou další imigranti.

Pohromou pro Washington ovšem je, že včera čínské komunistické
tamtamy vybubnovaly, že nejvyšší čínský generál Li Shangfu
okamžitě zamíří do Ruska a Běloruska na důležitou bezpečnostní
poradu.  Cílem konference v Moskvě bude podle Číňanů prohloubit
vojenskou spolupráci, zajistit mír a stabilitu v Evropě, Asii a
Tichomoří. Včetně koordinace odporu proti západní hegemonii
vedené USA, a ke koordinaci prosazení multipolárního světa! Opět
se tak ukázalo, že čeští vládní experti, kteří po konferenci v Džiddě
tvrdí, že Čína se vzdaluje Rusku, jsou asi pod vlivem bílého prášku
brněnské primátorky.

Čína včera zuřila, a je otázka, proč vlastně generál Li Shangfu, tak
narychlo míří do Moskvy! Čína včera veřejně vyhlásila, že před pár
dny odhalila US americké viry, které infikovali tajná čínská vědecká
zařízení ve Wuhanu, a že tato infikace představuje vážnou hrozbu
pro národní bezpečnost Číny a pro světový mír! Podle Číňanů USA
infikovaly čínské seismologické stanice sledující po celé Číně
zemětřesení obzvláště zákeřným virem, který sledoval a kradl čínská
seismologická data. Podle čínských vojenských expertů, má Čína
kvůli častým zemětřesením mimořádně obrovskou a moderní
sledovací síť, která zaznamenává nejen zemětřesné vlny, ale i další
seismologická data, a z nich se dá vypočítat, nejen umístění nových
geologických nalezišť v Číně, ale i zjistit průběh a postup stavebních
prací, hustota dopravy, a hlavně získat tajné informace o čínské
vojenské infrastruktuře, vojenských zkouškách a používaných
tajných technologiích! Komplexní údaje o vibracích a zvukových
vlnách shromážděné těmito senzory, zejména infrazvuková data,
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mají významnou zpravodajskou hodnotu pro posuzování
geologického terénu, analýzu testů zbraňových systémů a jaderné
testy! Peking obvinil Washington, že se pokoušel s těmito daty
manipulovat, aby úmyslně vyvolal chybná čínská proti seismologická
opatření, a tím porušil mezinárodní právo a zaútočil na Čínu!!!!
Peking ještě spekuloval, že se Pentagon mohl připravovat na příští
čínské zemětřesení, aby zmanipulováním seismologických dat
zabránil Číně včas reagovat a zabránit potencionálně obrovským
škodám! Toto včerejší prohlášení Číny proti USA je nezvykle ostré a
důrazné, a je možné, že generál Li Shangfu veze do Moskvy data a
informace, které o viru Peking zjistil, a nebo že se jede poradit k
Putinovi o dalších opatřeních, jak posílit obrannou alianci proti USA,
a jak reagovat na plány Washingtonu používat zemětřesení jako
zbraň! Celé čínské vyhlášení nevěští nic dobrého, eskalace mezi
Západem a Východem opět vzrostla!

Michael Svatoš
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